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— - ARBEARRZRZIWERE

SERERATEETYR |SEREFAIEEEXR |SERREBLTLEERYR |BREERATVEEEXKR
58 / BE#4&5 |ET(RER) =(HEkR) EH e
BEFES
(BREROHEMK 0% 2% 0% 2%
EIETmE)
RWLE 3% FRIW1E 3%
& [0 S5 U BR FIE £ 1F(E)~2F 2% 0% 1F(E)~25F 2% 0%
EFEE(CDSO) 2F(R)~3F 1% ? 2F(R2)~3F 1% 2
HAm3 FEXARAI 0% HAm3 FEXAR A 0%
BnE BE51% E=1% BE51% E=1%
BEOE 0% 0% 0% 0%

I5E / BEE4RA

SERBERATVEETYR

BRERERATEEEXK

BRERERATEEEYK

SERERATEREXK

W 4R RRE (B 8) U4k RRE (SR 8) whRAIREER(ARE)  |4eRREEEERS)
HIEFEE
(BB ROTREMREY 0% 2% 0% 2%
AT
W14 3% FWLE 3%
88 B S W BB A £ 15 (2)~2E 2% 09 16 (2)~25 2% 0%
EFHEE(CDSC) 2E(E)~3E 1% ? 2E(E)~3F 1% ?
B3 EEEXARAI 0% B3 EEXARRI 0%
HIRE 551% 551% 251% 251%
BOE 0% 0% 0% 0%

—  -BFHESEERINERE

BERERATEERYR |FRRNERATEESXK |SRRBELIEELYR |SEARBRLIEELXR |SERBERLIEERYR |SRRERATEESXR |SERBERNIEE |SRRERLTEER
EE / E245 ET(ARR) ET(BRER) E E MBI ((FES) R RRE(BRS) SYREPRAFEIE | SXREPRAIR
L) SFu(FRR)

#@38 TManagement Fee 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 1.00% 1.00%
{REEdepositary fee AEREEREE AEREERBEE AEREERBEE AEREEREE AEREEREE AEREEREE AEREEREE | "ERECREE
£#%distribution fee 1.00% 0.00% 1.00% 0.00% 1.00% 0.00% 1.00% 0.00%
i3 Bperformance fee 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

B2 ZFixed service fee 0.15% 0.15% 0.15% 0.15% 0.15% 0.15% 0.15% 0.15%
IR EE
B 0% 0% 0% 0% 0.04% 0.04% 0.04% 0.04%
class overlay fee
e g #fsubscription tax 0.05% 0.05% 0.05% 0.05% 0.05% 0.05% 0.05% 0.05%
E&@BAEONgoing Charges 2.20% 1.20% 2.20% 1.20% 2.22% 1.22% 2.22% 1.22%
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- BT &

B REARABESHER 10 &0 - WERHARB ZHAREME
fRIEBGRE -

REBERW IR - FAHFTEA

- FAEHMZR 5%

RIRIREHE

EE2HA / FEHE 1% 26 3% 4

SERERATEETYRET(FER) 5,310 6,682 8,118 8,483
BERERATEEEXRET(BER) 3,235 4,516 5,845 7,223
BERERATEREEYRET 5310 6,682 8,118 8,483
BERBERATEREEXRET 3,235 4,516 5,845 7,223
BERERATEESYRETHRANBRE(RER) 5331 6,724 8,181 8,568
BERERATEESXRETHRANBRE(REIR) 3,255 4,557 5,908 7,309
SERERATEEZYREPRAEFEHER) 5331 6,724 8,181 8,568
SERERATEESXREPRAEIFBHER) 3,255 4,557 5,908 7,309

(UTEBEZER)
A (REAN)

REBBAEEH - H LRI BESFEENRREWRNERLE

EROERE  WRRRWRNBESFEEH BTN - EBFNBIXIN2HEE - dEEMERR

EERIE - f5UCERAR -
i3
TERFRRTROBRAT

BEA EERIBAGFRE)
(EFEIRF R BN 3 1R) (MNIRBEABRBEA - FFEEREARE

HER -
SEIGERNTEEEXKRE=TT(BERES) 1% 2% 3% 44
HPREO 2B 2 EH 3,235 4,516 5,845 7,223
E1FEEER 3,235 3,235 3,235 3,235
E2FEEHR 1,281 1,281 1,281
EI3IFEER 1,329 1,329
FAFEEER 1,379
X BRET(BRES)FTEXRWEEFEE 100,0002%+E¢EBHEEREIESEREEFBE ESEE

%= 1.2%)

(5t : BEEFAREEFEREE SN ZFERMARS - TMMAZEEFWEEREER(1.2%) ZFE]

X1 :100,000*2%+(98,000*1.05)*1.20%=2,000+1,235=3,235
X2 :((98,000*1.05)-1,235)*1.05*1.20%=101,665*1.05*1.20%=1,281

X3 :((101,665*1.05)-1,281)*1.05*1.20%=105,467*1.05*1.20%=1,329

X4 :((105,467*1.05)-1,329)*1.05*1.20%=109,412*1.05*1.20%=1,379
SRS ZBEFEELLWHKEE - ERBBFEEERRI NP ERBREIHE
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EERERADBESYRET(BRS) 16 24 3 44
HIK PR RIER B 5310 | 6,682 8118 | 8483
BIEEER 5310 | 2310 | 2310 | 2310
E2EEER 4,372 2372 | 2372
FIEEER 3436 | 2436
FAEEER 1,364
YRET(BER)FTELN  EEEEHBEREIREFREEFE ESHERR 2.2%)+ RUEEHEF

BEWA)

[ff : B FAREEFEREE S%Z2F BRI RS - TMAAZEFAUEMEREE H(2.2%)

[5f : BT - YARBIRUEESH EFEER
WOESESH EFEEZE2% -

ENAm=—FRELEANEUEVIEIEHEFEE -

=5%3%

W5

D=FZEFERL% -

Y1 :(100,000*1.05)*2.20%+100,000*3%(CDSC)=2,310+3,000=5,310

Y2 : ((100,000*1.05)-2,310)*1.05*2.20% +100,000*2%(CDSC)=102,690*1.05*2.20%+100,000*2%=2,372+2,000=4,372
Y3 : ((102,690*1.05)-2,372)*1.05*2.20%+100,000*1%(CDSC)=105,452*1.05*2.20%+100,000*1%=2,436+1,000=3,436

Y4 : ((105,452*1.05)-2,436)*1.05*1.20%=(108,289*1.05)*1.20%=1,364

(5 : BAXBRHECWEINZHEEERRERD1.2%]

Bl ERFAm—FRERD - &
RA B HIEIE RS WU BNV B 2 AR R UEEH EFEE - DULERE - 8%
W= FiEBERAXARR -]

B 288
Eg— ]

SERERATEREEXKRETT 1 2% 3F 4%
HARBOZREREHN 3,235 4,516 5,845 7,223
FIFEEH 3,235 3,235 3,235 3,235
FE2FEEH 1,281 1,281 1,281
FIFEEH 1,329 1,329
FAFEEH 1,379

X BRETAFNRINBBFEE 100,0002%+ 2 EEHEERAIESEREEFE ESREREX

1.2%)

(5 : BEFAREEFEREE S%ZFEHRMMRI - TMAARSFIUWEERIE F(1.2%) 2 £ E]
X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.20%=2,000+1,235=3,235

2 1 ((98,000%1.05)-1,235)*1.05*1.20%=101,665*1.05*1.20%=1,281
X3 :((101,665*1.05)-1,281)*1.05*1.20%=105,467*1.05*1.20%=1,329

4 :((105,467*1.05)-1,329)*1.05*1.20%=109,412*1.05*1.20%=1,379
SRS ZBBEFEELRWAE - ERFBEFEESERRS TP ERERE IS
BERERASEERYRET 1 26 3F 45
HiEE 2R S 5,310 6,682 8,118 8,483
BIFEER 5,310 2,310 2,310 2,310
B2FEER 4,372 2,372 2,372
BIFEER 3,436 2,436
BATEER 1,364

Y BRETE R B EEBREEREIEEEARAEEFE ESRERR 2.2%)+ RWEIEHEFEE W

)

[5f : BEEFAREEFEREE S%ZFERMA RS - TMAAZEFRUEMEREE H(2.2%)

[6f : ABIP - YRBIBWIEEHEFEER
WORIESHEFEERE2%

EfRain=F R ER E AU EE LR UGEE Lﬁ%’iigg

5/3% -

D=FZFFIERL% -

BIRERFA R —FRER - &
TR ANTE) HA P8 B [l 5 4 R AR FE 2 AR R WGESESH EFEE - DULIEHE - 8%
WHERAR=FEEBEBRAXE -]

B2 488

‘J"'/E]
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Y1 :
Y2:
Y3 :

Y4
[5% :

(100,000*1.05)*2.20%+100,000*3%(CDSC)=2,310+3,000=5,310
((100,000*1.05)-2,310)*1.05*2.20%+100,000*2%(CDSC)=102,690*1.05*2.20%+100,000*2%=2,372+2,000=4,372
((102,690*1.05)-2,372)*1.05*2.20%+100,000*1%(CDSC)=105,452*1.05*2.20%+100,000*1%=2,436+1,000= 3,436

: ((105,452*1.05)-2,436)*1.05*1.20%=(108,289*1.05)*1.20%=1,364

BEXBRHESWIZHEERRER1.2%)]

SRRERNTEESXREPRHRE(BRS) 1% 2% 3 4%
HAARERIRERER 3,255 4,557 5,908 7,309
FIEEEH 3,255 3,255 3,255 3,255
FE2EEEH 1,302 1,302 1,302
BEIFEEH 1,350 1,350
FAFEEH 1,401

X bR B R s B3
BRI 1.22%)

[;f : B FAREEFEREE SN 2FEBMARS - MAAZEEFAWEHEREER(1.22%)2F &

B ERIEFEE 100,000 2%+ ExE

X1 :100,000*2%+(98,000*1.05)*1.22%=2,000+1,255=3,255
2 :((98,000*1.05)-1,255)*1.05*1.22%=101,645*1.05*1.22%=1,302
X3 :((101,645*1.05)-1,302)*1.05*1.22%=105,425*1.05*1.22%=1,350
X4 :((105,425*1.05)-1,350)*1.05*1.22%=109,346*1.05*1.22%=1,401

*+’§§E1§UZEEE§¥i§%D,{2%X*+ L]

- BERPBEFEEERRSREERBREDE

SHHEFREREEEFREEFEEER

]

BRERATEESYRIPRBAR(BES) 14 26 3 45
ﬁﬁ?ﬁﬁs@%ﬁﬁmgﬁﬁ 5331 6,724 8,181 8,568
B1EEER 5331 2,331 2,331 2,331
E2EEER 4,393 2,393 2,393
EIFEEH 3,457 2,457
BAEEER 1,386
Y BOPRBIREESTE  E2EENRERIESFARAEEFE' ESRERR 2.22%)+ RUCEIEHEF
BEWA)

[ . BEEFEREEFERERE S%ZETtiﬁPﬂJIIﬂF% IMAAEEFTWEEBEEH(2.22%) 2 & &
[6f : ABIP - YRBIBRWELEHEFEER

WOESESHEFEEREE2% -

EfRan—FREREAMNEURIGEEFHEFEE -

D =FEFERL1%
HQKE,HHFeﬁEE;IE]H%?)?iLIQHMEEﬁleﬁl?éuﬂzm_ﬁ%%ﬁ%ﬁ% CDUC SR - 8%
BT A W — T e B B B8 B X AR Bl

Y1 :(100,000*1.05)*2.22%+100,000*3%(CDSC)=2,331+3,000=5,331

‘J"‘/?E]

BIRERA R —FRER - &

°]

Y2 : ((100,000*1.05)-2,331)*1.05*2.22%+100,000*2%(CDSC)=102,669*1.05*2.22%+100,000*2%=2,393+2,000=4,393
Y3 : ((102,669*1.05)-2,393)*1.05*2.22%+100,000*1%(CDSC)=105,409*1.05*2.22%+100,000*1%=2,457+1,000=3,457
Y4 : ((105,409*1.05)-2,457)*1.05*1.22%=(108,223*1.05)*1.22%=1,386

[?E  ERXRRMESWE 2B E ARER1.22%]

BEIRBERATDEESXREPRAFEIFEBRER) 1% 26 3F 4%
ﬂﬂ?ﬁﬁalﬁl?—é%%%ﬁﬂ 3,255 4,557 5,908 7,309
FIFEEH 3,255 3,255 3,255 3,255
FE2FEEEH 1,302 1,302 1,302
FEIFEEH 1,350 1,350
FAFEEH 1,401
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X B h AR plrIE B st B U AT I F 4 E 100,0002%+ B EEHRBEREIESFREEFEES
MERE 1.22%)

[5f . BEFREEFEREE SN ZFEHRMMRI - TMAAREFIUEERE F(1.22%) 2 & E]
X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.22%=2,000+1,255=3,255

2 : ((98,000%1.05)-1,255)*1.05*1.22%=101,645*1.05*1.22%=1,302
X3 : ((101,645*1.05)-1,302)*1.05*1.22%=105,425*1.05%1.22%=1,350
X4 : ((105,425*1.05)-1,350)*1.05*1.22%=109,346*1.05*1.22%=1,401

STEEM ZBRFEBLLRY RS - ERPBTFEEERRSXEERBRENE
SERERASEESYREPRAIEIEBRS) 1% 2F 3F 45

HARPECI RAEREA 5331 6,724 8,181 8,568
F1EEEA 5331 2,331 2,331 2,331
B2EEEA 4,393 2,393 2,393
FIEEEMA 3,457 2,457
BAEEER 1,386

Y Btk pIEI R st EI  ESEENABEREIRSFREEFE ESREAR 2.22%)+ BUCELEHE
FEEWA)

[5f . BEFAREEFEREE S%ZFEHRMMRI - TMAARSFIUEERIE F(2.22%) 2 & E]

[5f : ABIP - YRBIBUELTEHEFEERSR/3I% - D=FZFENL%  AIREFFR—FRER - &

WHRIESHEFEEE £2% - IR A B HAEE R IR R Z AR BBUERIESHEFEE - UL
ERNAn—_FREREANNETOUREIELEHEFEE - EHA N FEB B EIRAXAR R
Y1 :(100,000*1.05)*2.22%+100,000*3%(CDSC)=2,331+3,000=5,331

Y2 :
Y3:
Y4 :

B3

((105,409*1.05)-2,457)*1.05*1.22%=(108,223*1.05)*1.22%=1,386
BRXHAIMES W ZHEERERL.22%]

B B

°]

((100,000*1.05)-2,331)*1.05*2.22%+100,000*2%(CDSC)=102,669*1.05*2.22%+100,000*2%=2,393+2,000=4,393
((102,669*1.05)-2,393)*1.05*2.22%+100,000*1%(CDSC)=105,409*1.05*2.22%+100,000*1%=2,457+1,000=3,457




